Государственная услуга - деятельность по реализации функций соответственно федерального органа исполнительной власти, государственного внебюджетного фонда, исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, а также органа местного самоуправления при осуществлении отдельных государственных полномочий, переданных федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, которая осуществляется по запросам заявителей в пределах установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации полномочий органов, предоставляющих государственные услуги.
Муниципальная услуга - деятельность по реализации функций органа местного самоуправления, которая осуществляется по запросам заявителей в пределах полномочий органа, предоставляющего муниципальные услуги, по решению вопросов местного значения, установленных в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и уставами муниципальных образований.
Информацию о государственных и муниципальных услугах можно получить:
 на Едином Портале государственных и муниципальных услуг (функций) http://www.gosuslugi.ru/ 
и Региональном портале государственных и муниципальных услуг (функций) http://86.gosuslugi.ru/
Портал является единой точкой доступа к информационным системам ведомств. В соответствии с законодательством Российской Федерации портал предоставляет информацию об услугах и ведомствах из федерального реестра госуслуг. При оказании электронных услуг портал использует систему межведомственного взаимодействия и информационную систему ведомств для обработки электронного заявления.
Зарегистрироваться на портале просто и удобно. Вы можете сделать это онлайн:
· проверить Страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (СНИЛС) по базе пенсионного фонда;
· подтвердить электронную почту и номер мобильного телефона;
· через 2 недели получить письмо с кодом активации по почте России.
 или в офисе ОАО «Ростелеком» (прийти в ближайший центр обслуживания клиентов.)
МУНИЦИПАЛЬНЫЕ УСЛУГИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ШУГУР
[bookmark: _GoBack]Информация о муниципальных услугах, оказываемых администрацией сельского поселения Шугур, представлена в Реестре муниципальных услуг. Мунципальные услуги оказываются в соответствии с административными регламентами, в которых описан порядок, место и сроки предоставления услуги, бланк заявления

