ПРОТОКОЛ
Заседания комиссии по урегулированию конфликта интересов

на муниципальной службе в муниципальном образовании

сельское поселение Шугур
25 августа 2017 года







                №3
д.Шугур
Присутствовали: 

Председатель



Секретарь




Члены комиссии:

Приглашенные: 

Повестка заседания:


1.  Заслушивание результатов сверки достоверности представляемых сведений муниципальными служащими о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за  2016 год.

1. СЛУШАЛИ:

В июле 2017 года специалистом администрации, ответственным за кадровое делопроизводство и ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений были направлены следующие запросы: 

в Межрайонную инспекцию ФНС России №2 по Ханты-Мансийскому          автономному округу-Югре о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, полученных муниципальными служащими,  их супругами, несовершеннолетними детьми в период с 01.01.2016  по 31.12.2016 г.;

в Отдел гостехнадзора г.Урая, Советского и Кондинского района (Кондинский район) о предоставлении информации  о транспортных средствах, находящихся в собственности муниципальных служащих администрации сельского поселения Шугур и членов их семей;
в Междуреченское инспекторское отделение  по маломерным судам о предоставлении  информации о наличии маломерных судов у муниципальных служащих, и членов их семей;
в ГИБДД ОВД  по Кондинскому району информацию о транспортных средствах, находящихся в собственности муниципальных служащих администрации сельского поселения Шугур  и членов их семей.

 
По результатам сверки достоверности и полноты сведений о полученных доходах  муниципальных служащих и членов их семей за 2016 год - нарушений не выявлено. 

1. РЕШИЛИ: В связи с отсутствием нарушений по результатам сверки достоверности и полноты сведений о полученных доходах  муниципальных служащих и членов их семей за 2016 год,  признать проведенную работу специалиста администрации  по противодействию коррупции удовлетворительной. 
Председатель комиссии








Секретарь комиссии





             
