

Информация за 2017 год о результатах мониторинга  эффективности принимаемых администрацией сельского поселения мер, направленных на профилактику коррупционных проявлений, в том числе в соответствии с деятельностью межведомственного Совета созданного при главе поселения, по вопросам противодействия коррупции

	В соответствии с планом противодействия коррупции нормативные правовые акты органов местного самоуправления сельского поселения Шугур по вопросам муниципальной службы и противодействия коррупции, специалистом администрации ответственным за кадровое делопроизводство,  приводятся в соответствие с законодательными актами Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение месяца после издания НПА Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. За 2017 год  разработано и принято в указанной сфере 20  НПА (из них основных -7  , по внесению изменений в действующие – 12, утратил силу – 1).   
	По результатам проведенного анализа Плана противодействия коррупции в сельском поселении Шугур на 2016- 2017 годы на предмет выявления мероприятий, представляющих собой функции и должностные обязанности сотрудников, не требующих дополнительных специальных мер для их реализации,  постановлением от 07.04.2017 №33 внесены  изменения в постановление администрации сельского поселения Шугур от 10 мая 2016 года №94 «Об утверждении Плана противодействия  коррупции в сельском поселении Шугур на 2016- 2017 годы» (с изменениями от 18.07.2016 №119) В целях исполнения решения, принятого Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Кондинском районе (п.6.1.2. протокола заседания от 30.03.2017 №1), в части исключения  из Плана противодействия коррупции в сельском поселении Шугур на 2016- 2017 годы, пунктов  1.1,  1.2,  2.19,  4.10.
В соответствии с постановлением Губернатора ХМАО-Югры от 11.04.2017 №41 «О внесении изменения в приложение 1 к постановлению Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 23 мая 2011 года № 79 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и урегулированию конфликта интересов»,  постановлением от 24.05.2017 г. №85 внесены изменения 	в постановление администрации от 25.11.2014 №67 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований  к служебному  поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Шугур»  пункт 5.10. приложения 1 к постановлению изложен в новой редакции: «5.10.  Выписка из протокола заседания комиссии, заверенная подписью секретаря комиссии и печатью администрации сельского поселения Шугур, вручается гражданину, замещавшему должность муниципальной службы в администрации сельского поселения Шугур, в отношении которого рассматривался вопрос, указанный в п. 3.1.2. раздела 3 настоящего Положения, под подпись или направляется заказным письмом с уведомлением по указанному им в обращении адресу не позднее одного рабочего дня, следующего за днем проведения соответствующего заседания комиссии. Также о принятом комиссией решении гражданин уведомляется устно в течение трех рабочих дней.».
На основании информации предоставленной прокуратурой Кондинского района о вступлении в силу Федерального закона от 03.04.2017 года №64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции»  признано утратившим силу постановление председателя Совета депутатов сельского поселения Шугур от 25.02.2016 №3  «О Положении о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности Совета депутатов сельского поселения Шугур, и соблюдения ограничений и запретов лицами, замещающими муниципальные должности Совета депутатов сельского поселения Шугур».
В соответствии с постановлением Губернатора ХМАО-Югры от 11.04.2017 №41 «О внесении изменения в приложение 1 к постановлению Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 23 мая 2011 года № 79 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и урегулированию конфликта интересов», постановлением администрации от 24.05.2017 №85  внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Шугур от 25.11.2014 №67 «Об утверждении Положения о комиссии  по соблюдению требований  к служебному  поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Шугур» (с изменениями от 20.04.2015, 10.09.2015, 19.02.2016).
         В целях обеспечения конструктивного взаимодействия  местного самоуправления    с общественными объединениями,  предусмотренного Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ  «Об  общих принципах организации  местного  самоуправления в Российской Федерации»,  вовлечения общественности в процесс принятия и реализации решений, касающихся социально-экономической и общественной жизни поселения, во  исполнение п 1.3 протокола от 19.07.2017 №2 заседания  Комиссии по координации работы по противодействию  коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе –   Югре:  издано постановление администрации от 22.08.2017 №107 «О внесении изменений в постановление администрации от 27.08.2015 №63 «Об  образовании  Общественного Совета на территории сельского поселения Шугур».                                                                                                       В целях обеспечения реализации пункта 3 части 1 статьи 14 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», в соответствии со статьей 2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 30 июня 2017 года № 36-оз «О внесении изменений в отдельные законы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», постановлением администрации от 29.08.2017 №112 утвержден Порядок получения муниципальными служащими администрации сельского поселения Шугур разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении отдельными некоммерческими организациями. 
Решением Совета депутатов от 10.07.2017 №163 в устав сельского поселения внесены следующие изменения: Пункт 11 статьи 24 изложен  в следующей редакции: «11. Глава поселения  должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами".
1) Подпункт 4) пункта 2 статьи 28 изложен  в следующей редакции: «4) несоблюдение ограничений, запретов, неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами;".
В соответствии с постановлением Губернатора ХМАО-Югры от 11.04.2017 №41 «О внесении изменения в приложение 1 к постановлению Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 23 мая 2011 года № 79 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и урегулированию конфликта интересов», принято постановление от 24.05.2017 №85 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Шугур от 25.11.2014 №67 «Об утверждении Положения о комиссии  по соблюдению требований  к служебному  поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Шугур» (с изменениями от 20.04.2015, 10.09.2015, 19.02.2016)
В целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством,  реализации Федерального закона от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»,  постановлением администрации от 19.10.2017 №146 внесены изменения в постановление администрации от 09.11.2015 №126 «Об утверждении Положения о проведении аттестации муниципальных служащих администрации сельского поселения Шугур»
В целях обеспечения конструктивного взаимодействия  местного самоуправления    с общественными объединениями,  предусмотренного Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ  «Об  общих принципах организации  местного  самоуправления в Российской Федерации»,  вовлечения общественности в процесс принятия и реализации решений, касающихся социально-экономической и общественной жизни поселения, во  исполнение пунктов 1.3, 2.3.2  протокола от 18 сентября 2017 года  №3  заседания  комиссии по координации работы по противодействию  коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, постановлением администрации от 30.10.2017 №152 внесены  изменения  в постановление администрации от 27.08.2015 №63 «Об  образовании  Общественного Совета на территории сельского поселения Шугур» (с изменениями от 20.05.2016  №100,   от 22.08.2017 №107)
В соответствии с требованиями  Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», (с изменениями от 28.12.2016 года), в целях приведения муниципального нормативного  правого  акта  в соответствие с действующим законодательством Советом депутатов сельского поселения Шугур принято решение  от 28.06.2017 №161 «О внесении изменений  в решение Совета депутатов сельского поселения Шугур от 07  августа  2013 года №192 «Об утверждении Порядка назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности в органах местного самоуправления сельского поселения Шугур и Порядка назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления сельского поселения Шугур» (с изменениями от 04.06.2015 №77);
В целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством, на основании Федерального закона 27 июля 2004 года  №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федерального закона от 2 марта 2007 года N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» решением Совета депутатов сельского поселения Шугур  от  28.06.2017 №162 «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Шугур от 02.11.2007 №49 «Об  утверждении  Положения  о   муниципальной  службе в  сельском поселении Шугур» (с изменениями от 28.04.2016 №111)
В целях обеспечения устойчивого развития экономики района и социальной сбалансированности в соответствии с постановлением администрации Кондинского района от 05 февраля 2016 года №244 «О мерах по реализации решения Думы Кондинского района от 29 декабря 2015 года №30 «О бюджете муниципального образования Кондинский район на 2016 год»,  в целях реализации Плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов бюджета и совершенствованию долговой политики муниципального образования Кондинский район,  Советом депутатов сельского поселения Шугур принято решение от 27.11.2017 №183 «О внесении изменений в решение Совета депутатов  сельского  поселения Шугур от 27.07.2012 №154  «Об утверждении Положения о размере должностного оклада, размерах ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядке их осуществления выборному должностному лицу местного самоуправления, осуществляющему свои полномочия на постоянной основе, и лицам, замещающим должности муниципальной службы» (с изменениями от18.12.2014 №54, от 07.04.2017 №155, от 16.10.2017 №174)
	В целях исполнения решения, принятого Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Кондинском районе (п.3.1. протокола заседания от 30.03.2017 №1) распоряжением администрации от 03.04.2017 №20-р  назначено ответственное лицо за организацию систематического освещения, в средствах массовой информации, результатов проводимых  антикоррупционных мероприятий;
В целях реализации статьи 151 Федерального закона от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» Издано распоряжение администрации от 25.04.2017 №26-р «О назначении ответственного лица на осуществление обработки общедоступной информации, размещенной  претендентами на замещение должности муниципальной службы  и муниципальными служащими в сети «Интернет»,  а также проведение проверки достоверности и полноты представленных сведений»
В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 25 сентября 2008 года № 86-оз «О мерах по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», Советом депутатов сельского поселения Шугур от 31.08.2017 №171 принято решение «О порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, и членов их семей на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования сельское поселение Шугур и предоставления этих сведений для опубликования средствам массовой информации»
В соответствии с частью 2.1 статьи 13 Федерального закона от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», постановлением Правительства Российской Федерации от 03 марта 2017 года № 256 «О федеральной государственной информационной системе «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» распоряжением администрации от 24.08.2017 №49-р  назначено ответственное  лицо за размещение на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в сети «Интернет» - федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» и поддержание в актуальном состоянии информации о кадровом обеспечении администрации сельского поселения Шугур.
В целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством постановлением администрации от 07.11.2017 №154 признано утратившим силу постановление администрации  от 31 декабря 2015 №150 «О представлении лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»                            В целях обеспечения реализации пункта 3 части 1 статьи 14 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», в соответствии со статьей 2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 30 июня 2017 года № 36-оз «О внесении изменений в отдельные законы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры   принято постановление администрации от 29.08.2017 №112 «О Порядке получения муниципальными служащими администрации сельского поселения Шугур разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении отдельными некоммерческими организациями»
В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 25 сентября 2008 года № 86-оз «О мерах по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», решением Совета депутатов сельского поселения Шугур от 31.08.2017 №171  утвержден порядок  размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, и членов их семей на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования сельское поселение Шугур и предоставления этих сведений для опубликования средствам массовой информации. 
В целях обеспечения конструктивного взаимодействия  местного самоуправления    с общественными объединениями,  предусмотренного Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ  «Об  общих принципах организации  местного  самоуправления в Российской Федерации»,  вовлечения общественности в процесс принятия и реализации решений, касающихся социально-экономической и общественной жизни поселения, во  исполнение п 1.3 протокола от 19.07.2017 №2 заседания  Комиссии по координации работы по противодействию  коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре постановлением администрации от 22.08.2017 №107  	внесены  изменения в приложение 1 постановления администрации от 27.08.2015 №63 «Об  образовании  Общественного Совета на территории сельского поселения Шугур»:  пункт 3 дополнен подпунктом 3.5 следующего содержания: «3.5. к работе совета привлечь лиц, аккредитованных в качестве независимых экспертов, уполномоченных на проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов».
   	 Во  исполнение пунктов 1.3, 2.3.2  протокола от 18 сентября 2017 года  №3  заседания  комиссии по координации работы по противодействию  коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре,  постановлением от 30.10.2017 №152 «О внесении изменений в постановление администрации от 27.08.2015 №63 «Об  образовании  Общественного Совета на территории сельского поселения Шугур»  (с изменениями от 20.05.2016  №100,   от 22.08.2017 №107) внесены
следующие изменения: 
1.1. Подпункт 2.2 пункта 2 приложения 1 дополнен абзацем 8 следующего содержания: «- рассмотрение вопросов, касающихся соблюдения муниципальными служащими, работниками подведомственных организаций установленных запретов и ограничений, неисполнения возложенных на них обязанностей».
1.2. Подпункт 6.2. пункта 6 приложения 1 дополнен абзацем 7 следующего содержания: «- привлекаются  к реализации мероприятий, проводимых органами местного самоуправления к проведению анализа кадрового состава в муниципальных организациях на предмет наличия родственных связей между муниципальными служащими и работниками соответствующих организаций, которые влекут или могут повлечь возникновение конфликта интересов».
	Во исполнении Федерального закона  от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информационной деятельности гос.органов и органов местного самоуправления» администрацией поселения  постановлением от 11.02.2011 №7 «Об организации доступа к информации о деятельности администрации сельского поселения Шугур» утверждено  Положение об организации доступа к информации о деятельности   администрации сельского поселения Шугур». Указанным постановлением назначены специалисты администрации ответственные за организацию обеспечения доступа к информации о деятельности администрации сельского поселения Шугур.
	Информация о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования администрации сельского поселения Шугур в сети Интернет размещается на официальном веб-сайте органов местного самоуправления www.shugur.ru .
	В соответствии с контрактом №109/А/15-П от 26.01.2015 г. (контракт действует с 18.04.2013 года) заключенным администрацией поселения с ООО «НЦИТ» техническая и информационная поддержка сайта осуществляется  Новгородским центром информационных технологий.  
	 Перечень информации о деятельности органов местного самоуправления, размещаемой в сети Интернет соответствует Федеральному закона  от 09.02.2009 №8-ФЗ.  
В  разделе «Администрация»  сформированы  подразделы:                                          - Глава поселения,  - Контакты,  - Прием граждан,  - Отчёты, - Структура Администрации, - Вакансии, - Интернет-приемная, - Подведомственные организации, - Штатное расписание,  - Информация о результатах проверок, - Информация о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений с указанием затрат на их денежное содержание.
      В разделе Поселение, подразделы: - Паспорт поселения, - История поселения, - Устав сельского поселения, - Вопросы местного значения, - Статистика.                              	В разделе «Совет депутатов» подразделы: Структура и контакты- Полномочия, - Представительный орган, - Гарантии осуществления полномочий депутата, - Досрочное прекращение полномочий В разделе «» подразделы: Структура и контакты, , , .                                                  	В разделе «Документы» подразделы: - Постановления администрации, - Постановления избирательной комиссии, - Формы заявлений, - Решения совета депутатов, - Распоряжения, - Программы, - Порядок обжалования НПА, - Проекты НПА.                                                                                                                                                      В разделе « Муниципальный заказ» подраздел  - План-график.                                               В разделе «Муниципальные услуги» подразделы: - Реестр муниципальных услуг,  - Проекты административных регламентов, - Утвержденные административные  регламенты.                                                                                          В разделе «Культура и спорт», подраздел - Фотогалерея.                                                                   В разделе «Противодействие коррупции»  подразделы: - Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции, - Независимая антикоррупцирнная экспертиза проектов НПА, - Методические материалы, - Формы, бланки, - Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, - Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, - Доклады, отчеты, обзоры, статистическая информация, - Обратная связь для сообщений о фактах коррупции,  - Часто задаваемые вопросы.                                           	               В разделе «Муниципальная служба» подразделы:  - Профилактика коррупционных и иных правонарушений, - Конкурс профессионального мастерства, - Кадровый резерв, - Информация о кадровом обеспечении, - Сведения о вакантных должностях.                                                                             	 В разделе «Информация ГО и ЧС» подразделы: - Информация для населения, - НПА в области ГО и ЧС.                                                                                                                       Кроме того существуют разделы:   «Коммунальные службы»,  «Новости», «Выборы»,   «Бюджет для граждан», «Перечень информационных систем»,  «Информация для граждан», «Политика обработки персональных данных».
	Работа по наполнению сайта ведется на постоянной основе, добавляются необходимые разделы, вся информация поддерживается в актуальном состоянии.
Регулярно производится размещение информации о деятельности органов местного самоуправления сельское поселение Шугур  на сайте (www.shugur.ru).  За период январь – декабрь 2017  года для размещения  было направлено 48  информационных пакетов. 	
	         Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» одним из принципов противодействия коррупции в РФ определяет сотрудничество государства и институтов гражданского общества. Участниками деятельности по противодействию коррупции наряду с органами государственной власти и органов местного самоуправления субъектов РФ являются институты гражданского общества.
Обеспечение участия институтов гражданского общества в противодействии коррупции является одним из ключевых направлений Национальной стратегии противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента РФ от 13.04.2010 № 460, Национального плана противодействия коррупции на 2014-2015 годы.
Постановлением администрации от 27.03.2009 №8  «О межведомственном Совете при главе поселения по противодействию коррупции» (с изменениями от 10.05.2016) при главе сельского поселения Шугур создан и действует межведомственный Совет по
вопросам противодействия коррупции.
В настоящее время Совет является одним из ключевых звеньев в действующей системе элементов организационной структуры по противодействию коррупции в муниципальном образовании сельское поселение Шугур. В его
состав  входит  6  человек, которые  представляют собой все социальные слои населения сельского поселения. В соответствии с п.15 Положения о межведомственном Совете при главе сельского поселения Шугур по противодействию коррупции заседания  проводятся не реже одного раза в полугодие.  За текущий период 2017 года  было организовано и проведено 1 заседание, на котором  рассмотрены вопросы:  
1. О подведении итогов сдачи лицами, замещающими должности муниципальной службы, муниципальными служащими  и руководителями подведомственных муниципальных учреждений сельского поселения Шугур сведений о доходах и имуществе. 			
2.	Обсуждение  проектов НПА, связанных с антикоррупционной деятельностью.		                                                                                                               3. Об исполнении Федерального закона от 05 апреля 2014 года № 44-ФЗ о контрактной системе при выполнении работ и оказания услуг для муниципальных нужд, о принимаемых мерах, направленных на повышение прозрачности закупок в 2017 году. 			
4. Рассмотрение протестов и представлений  органов прокуратуры, связанных с вопросами противодействия коррупции
5. Об обзоре оснований направления предпринимателями обращений, содержащих доводы о нарушении их прав органами местного самоуправления муниципальных организаций Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, направленном Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ханты-Мансийском автономном  округе – Югре» для обсуждения с участием предпринимателей.
6. Заслушивание информации об исполнении решений, протокольных поручений; исполнение плановых мероприятий, предусмотренных Планом мероприятий по противодействию коррупции.
По каждому из них приняты решения (рекомендации). Протокол межведомственного Совета с материалами заседания размещен на сайте:  раздел  «Противодействие коррупции»  	подраздел «Деятельность межведомственного Совета по противодействию коррупции».
На очередное (плановое) заседание Совета, которое   состоится 27 декабря текущего года, утверждена  повестка:  1. О ходе реализации плана работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации сельского поселения Шугур на 2017 год.
2. Об организации и проведении муниципального заказа и закупок, исполнения муниципального контракта.
3. О проведении анализа заявлений, обращений граждан, субъектов малого и среднего предпринимательства, организаций на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих.
4. Об эффективности расходования бюджетных средств и целевого использования имущества в соответствии с осуществляемыми функциями и полномочиями органов местного самоуправления сельского поселения Шугур
5. Заслушивание информации об исполнении  мероприятий предусмотренных Планом по противодействию коррупции.


	Оказана правовая, методическая помощь руководителю  муниципального  учреждения МКУ Сельский Дом культуры д.Шугур по возникающим вопросам заполнения справок о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Количество обращений по указанным вопросам – 1.
	В связи с изменениями в действующем законодательстве в апреле и октябре 2017 года в  административные регламенты предоставления муниципальных услуг, внесено 66 изменений,  в целях приведения НПА  в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
	В целях активизации применение  правовых технологий противодействия коррупции (антикоррупционный правовой мониторинг, антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов):
-  проекты НПА размещаются на сайте ОМС;
-  направляются в органы прокуратуры для реализации  органами прокуратуры предоставленных федеральным законодательством полномочий по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов.
- специалистами администрации  в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 г. №172 ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», а также методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, проводится антикоррупционная экспертиза  проектов  НПА.
- правовые акты нормативного характера в соответствии с Законом ХМАО-Югры от 24.11.2008 №138-оз «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов в ХМАО-Югре» в течении 7 дней со дня подписания, направляются в  Управление государственной регистрации НПА Аппарата Губернатора ХМАО-Югры. За отчетный период направлено в управление гос.регистрации  -152 НПА.  По результатам проведения юридической экспертизы нами получено три экспертных заключения на постановления администрации. В двух случаях НПА были признаны несоответствующими действующему законодательству и в одном случае было рекомендовано урегулировать вопрос  распорядительным актом администрации сельского поселения. Нормативные правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством.
С 2016 года юридический анализ муниципальных правовых актов, издаваемых органами местного самоуправления,  проводится с помощью специализированного программного обеспечения «Аналитик регионального законодательства» (ЗАО информационная компания «Кодекс»). Указанное программное обеспечение направлено на автоматизацию процесса юридического анализа муниципальных правовых актов на предмет соответствия федеральному законодательству и законодательству автономного округа, а так же на предмет наличия коррупциогенных факторов.  По результатам предварительной юридической, антикоррупционной проверки,  выявленные в НПА несоответствия действующему законодательству,  коррупциогенные факторы (широта дискреционных полномочий) устраняются. Информация об устранении противоречий нормативных правовых актов поселения федеральному и региональному законодательству вносится в программу специалистом администрации, ответственным за работу в программном обеспечении и подготовку нормативных правовых актов.
	По результатам проведения мониторинга исполнения установленного порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими органов местного самоуправления муниципального образования сельское поселение Шугур, работниками организаций в отношении которых муниципальное образование выступает единственным учредителем, о  получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками или другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, в том числе, о сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении в доход бюджета средств, вырученных от его реализации, а также формирования негативного отношения к дарению подарков п.7 Плана противодействия коррупции в ХМАО – Югре на 2016-2017 годы -  установлено: подарки не вручались.
	На сайте органов местного самоуправления сельского поселения Шугур размещены материалы по антикоррупционной пропаганде, информирование граждан о порядке работы с поступившими от них обращениями, сроках рассмотрения обращений. Дополнительно ежеквартально размещается информация по обращениям граждан. 
	В администрации поселения принято и действует  постановление администрации от 21.10.2015 г. «О порядке подачи и рассмотрения жалоб  на решения и действия (бездействие) администрации сельского поселения Шугур,  ее структурных подразделений, должностных  лиц и муниципальных служащих» (с изменениями  от 08.04.2016, от 13.07.2016) 
	В целях информирования граждан о работе «Телефона доверия», проведены следующие мероприятия:
	 Информация о «Телефоне доверия» размещена:
	- на главной странице сайта администрации поселения www.shugur.ru;
 	- на стенде «Антикоррупция»  в здании администрации; 
	- на доске объявлений, расположенной в центре поселка; 
	- в отделении почтовой связи д.Шугур; 
	- в учреждении здравоохранения (ФАП); 
 	- в МКУ «Сельский Дом культуры»,
 	так же вышеуказанная информация  доведена до сведения руководителей организаций и учреждений всех форм собственности, расположенных на территории сельского поселения Шугур. За отчетный период звонков на «Телефон доверия» не поступало.
[bookmark: _GoBack]В целях пропаганды антикоррупционной политики населения на сайте администрации сельского поселения Шугур размещены Памятки по противодействию коррупции в количестве 6 шт. а так же информация о телефонах горячих линий по противодействию коррупции, размещены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы. Информация об антикоррупционной деятельности администрации ежеквартально размещается на стенде «Антикоррупция». В администрации поселения  во 2 квартале 2017  года разработана Памятка по противодействию коррупции, содержащая разъяснение статей уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающих ответственность за получение и дачу взятки. Памятка размещена на стенде «Антикоррупция»,  на сайте администрации (раздел «Противодействие коррупции»), в организациях, предприятиях и учреждениях всех форм собственности  расположенных на территории поселения.
	Информирование населения об  изменений размеров платы граждан за коммунальные услуги и жилое помещение производится путем   размещения постановлений администрации   в сети Интернет и СМИ.
	Проведено 4 беседы (разъяснительной работы)  среди муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности органов местного самоуправления сельское поселение Шугур по вопросу возникновения конфликта интересов, мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов
	В ходе проведенной  работы случаев конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности  -  не  выявлено.
	Вводный  инструктаж  по вопросам противодействия коррупции для вновь принятых на службу, работу, в том числе на должности руководителей муниципальных учреждений – не проводится, в связи с отсутствием вновь принятых работников.
	Проведена аппаратная учеба с депутатами, членами выборных органов местного самоуправления, лицами, замещающими муниципальные должности, в том числе должности муниципальной службы по заполнению форм справок, содержащих сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Кроме того были организованы 6  индивидуальных  консультаций  для каждого депутата.  
Персональное информирования депутатов, членов выборных органов местного самоуправления, выборных должностных лиц местного самоуправления, иных лиц, замещающих муниципальные должности, об обязанности предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей было осуществлено путем направления уведомлений на электронные адреса, а так же вручения уведомлений под роспись.
По результатам проведенной работы все депутаты, а так же лица замещающие должности муниципальной службы, муниципальные служащие  и руководитель подведомственного муниципального учреждения сельского поселения Шугур сведения о доходах и имуществе предоставили в установленные законодательством сроки. Предоставили сведения: лицо замещающее должность муниципальной службы – 1 (членов семьи – 2); муниципальные  служащие  - 4 (членов семьи – 7), руководитель МКУ – 1 (членов семьи – 4), депутаты Совета – 6 (членов семьи – 11). 
В 2017 году  в  соответствии с положениями статьи 20_2 Федерального закона от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" и статьи 15_1 Федерального закона от 2 марта 2007 г. N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации"  лицами замещающими должности муниципальной службы, муниципальными служащими  и руководителем  подведомственного муниципального учреждения сельского поселения Шугур,  предоставлены  сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.
	Проведен анализ соответствия расходов муниципальных служащих, иных должностных лиц органов местного самоуправления сельского поселения Шугур, их доходам – несоответствий не выявлено.
	Разъяснительная работа с увольняющимися муниципальными служащими, чьи должности входили в перечень, установленный нормативными правовыми актами в соответствии с требованиями, предусмотренными Указом Президента Российской Федерации  от 21 июля 2010 года № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», по исполнению требований антикоррупционного законодательства не проводилась, в связи с отсутствием увольняющихся.
	В ходе заполнения  справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с применением специального программного обеспечения «Справки БК» вопросов и трудностей у муниципальных служащих  не возникало.
Специалист администрации ответственный за противодействие коррупции в период с 4 по 14 сентября 2017 года  прошел обучение по теме «Противодействие коррупции на государственном и муниципальном уровне в Российской Федерации» (в объеме 72 часа), за счет средств местного бюджета. Повышение профессионального уровня руководителя муниципального учреждения, подведомственного органам местного самоуправления, производится самостоятельно, путем изучения действующего законодательства по  антикоррупционной тематике.
За текущий 2017 года  проведено 3 заседания  комиссии по соблюдению муниципальными служащими служебного поведения и урегулирования конфликта интересов.  На сайте органов местного самоуправления сельского поселения Шугур размещена информация о рассмотренных вопросах, касающихся соблюдения муниципальными служащими служебного поведения и урегулирования конфликта интересов, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений, замещающих должности, включенные в соответствующий перечень должностей в виде выписок из протоколов заседаний комиссии по урегулированию конфликта интересов  по результатам проведенных заседаний. Обращений граждан и должностных лиц, связанных с конфликтом интересов и возможными коррупционными проявлениями не поступало.
В результате проведенного анализа комиссией  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов проведенная работа специалиста администрации  по противодействию коррупции признана удовлетворительной.  В ходе проведенной сверки о достоверности и полноты предоставленных сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера, а так же по иным запросам, нарушений в 2017 году не выявлено. 
	Разделы Плана противодействия  коррупции, содержащие  конкретные меры по профилактике коррупции и основные направления деятельности органов местного самоуправления по повышению эффективности противодействия данному явлению практически реализованы. Проводимые организационно-правовые меры позволили качественно модернизировать работу в направлении противодействия коррупции. Необходимо продолжить соответствующую кадровую, профилактическую работу в направлении выявления, пресечения и привлечения к ответственности лиц, совершивших коррупционные правонарушения. 


