05  сентября 2023  года

Информация о результатах проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов                в администрации сельского поселения Шугур

На основании постановления администрации сельского поселения Шугур от 25.11.2014 года №67 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Шугур» (далее – Комиссия)  5 сентября 2023  года на заседании Комиссии  рассмотрены:
Результаты предварительной сверки  достоверности представляемых сведений муниципальными служащими о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за  2022 год.

По  полученной  информации   от  ОМВД РФ по Кондинскому району установлено, что главный специалист  администрации не указала в справке мужа в разделе  3.2. транспортное средство ВАЗ 21150,  2001 года выпуска.
Главный специалист пояснила, что автомобиль был продан в 2015 году, но не снят с учета. В настоящее время автомобиль с учета снят. Подтверждающие документы имеются.
По результатам рассмотрения решили:  информацию  принять  к сведению, признать, что действия муниципального служащего не содержат коррупционной составляющей и не являются способом уклонения от представления указанных сведений, так как в соответствии с разъяснением Департамента по противодействию коррупции:  «В случае продажи транспортного средства его не нужно указывать
в разделе 3.2 справки, несмотря на факт регистрации в ГИБДД. В этой ситуации подтверждением служит договор купли-продажи, который необходимо приложить к справке».
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