СПРАВКА
ОБ ОЦЕНКЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ АНТИКОРРУПЦИОННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА В МУНИЦИПАЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ 
«СЕЛЬСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ» Д.ШУГУР   
В 2023 ГОДУ

Во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ                   «О противодействии коррупции», в соответствии с подпунктом 2.6.1 пункта 2.6 раздела 2 Плана противодействия коррупции в Кондинском районе на 2021-2023 годы, утвержденного постановлением администрации Кондинского района   от 24 февраля 2021 года № 304 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Кондинском районе на 2021-2023 годы», подпунктом 2.6.1 пункта 2.6. раздела 2 Плана противодействия коррупции в сельском поселении Шугур на 2021-2024 годы, утвержденного постановлением администрации от 20 апреля 2021 г. №45, постановлением администрации сельского поселения Шугур от 08 июня  2016 года №105 «Об утверждении основных направлений антикоррупционной деятельности в муниципальных учреждениях, муниципальных предприятиях, единственным учредителем (участником) которых является администрация сельского поселения Шугур»,  распоряжения администрации сельского поселения Шугур  от 26 июня 2023 года №31-р  «Об оценке деятельности реализации антикоррупционного законодательства в муниципальных учреждениях администрации сельского поселения Шугур»,  должностным  лицом  администрации  сельского поселения Шугур, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации сельского поселения Шугур (далее – должностное  лицо  администрации) в 2023 году были осуществлены мероприятия по оказанию методической и практической помощи, проведена оценка деятельности по реализации антикоррупционного законодательства, и уровня внедрения антикоррупционных стандартов в  муниципальном казенном учреждении «Сельский Дом культуры» д.Шугур (далее – Учреждение).   
В силу требований ст. 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 № 273 – ФЗ                             «О противодействии коррупции» (далее – ФЗ «О противодействии коррупции») организации обязаны принимать меры по предупреждению коррупции, в том числе урегулированию конфликтов интересов.
В ходе проведения оценки деятельности реализации антикоррупционного законодательства в Учреждении установлено следующее:
Определены должностные лица, ответственные за работу по профилактике и противодействию коррупции, в должностные обязанности которых включено рассмотрение информации о случаях склонения к совершению коррупционных нарушений и о случаях возникновения конфликта интересов. 
Изданы локальные нормативные акты, регулирующие вопросы противодействия коррупции, которые ежегодно анализируются на предмет их соответствия нормативным правовым актам автономного округа, района, поселения. Все сотрудники учреждений ознакомлены с локальными нормативными, ознакомление вновь принятых сотрудников осуществляется своевременно.
В учреждении внедрены процедуры урегулированию конфликта интересов, информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядка рассмотрения таких сообщений, обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства, этики и служебного поведения. Ведутся журналы регистрации и учета уведомлений о случаях склонения сотрудников учреждения к совершению коррупционных правонарушений. 
Ежегодно утверждается План мероприятий по реализации антикоррупционного законодательства, по профилактике коррупционных и иных правонарушений. 
По итогам 2023 года руководитель МКУ   предоставил  сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – сведения о доходах), за 2022 года на себя и 2-х членов своей семьи в установленные сроки.
Ежегодно осуществляется анализ кадрового состава на предмет наличия родственных связей, при которых усматривается возможность возникновения конфликта интересов, в связи с непосредственным подчинением работников руководителям организаций, являющихся родственниками.
На официальном сайте учреждения муниципального казенного учреждения «Сельский Дом культуры» д.Шугур  создан раздел, содержащий актуальную информацию о нормативных правовых актах в сфере противодействия коррупции.
На отчётную дату 2023 года  представлений прокуратуры о нарушении требований законодательства  - не  поступало.  
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