18 марта  2020  года

Информация о результатах проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Шугур

На основании постановления администрации сельского поселения Шугур от 25.11.2014 года №67 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Шугур» (далее – Комиссия)  18 марта  2020  года на заседании Комиссии  рассмотрены:  
1. Письменные  уведомления   муниципальных  служащих:                                              главного и ведущего специалистов администрации сельского поселения Шугур, о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
По итогам рассмотрения представленных  уведомлений  и должностных инструкции специалистов,  руководствуясь Положением, Комиссия приняла решение:  В соответствии с пунктом 2 статьи 11 Федерального закона от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальным  служащим разрешено выполнять иную оплачиваемую работу, так как данная работа будет выполняться в свободное от муниципальной службы время и  не повлечет за собой конфликта интересов. 


Ответственное лицо
Секретарь комиссии: Светлана Яковлевна Карпова 8(34677) 52-067
