14 декабря  2022  года

Информация о результатах проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Шугур

На основании постановления администрации сельского поселения Шугур от 25.11.2014 года №67 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Шугур» (далее – Комиссия)  14 декабря 2022  года на заседании Комиссии  рассмотрено:  


1. Об итогах работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании сельское поселение Шугур в 2022 году.

По итогам рассмотрения, работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании сельское поселение Шугур в 2022 году,  принято решение: признать работу комиссии в 2022 году удовлетворительной.
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