

Мониторинг эффективности 
принимаемых администрацией сельского поселения мер, направленных на профилактику коррупционных проявлений

	В соответствии с планом противодействия коррупции нормативные правовые акты органов местного самоуправления сельского поселения Шугур по вопросам муниципальной службы и противодействия коррупции, специалистом администрации ответственным за кадровое делопроизводство,  приводятся в соответствие с законодательными актами Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение месяца после издания НПА Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. За текущий период 2016 года разработано и принято в указанной сфере 14  НПА (из них основных -3  , по внесению изменений в действующие – 10, утратил силу – 1)   
	Регулярно производится размещение информации о деятельности органов местного самоуправления сельское поселение Шугур  на сайте (www.shugur.ru)  за период январь – ноябрь 2016 года для размещения  было направлено 36 информационных пакетов.  
	Проведение мониторинга реализации пункта 9 части 1 статьи 31 Федерального закона Российской Федерации от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части выявления признаков личной заинтересованности, конфликта интересов между участниками закупки и заказчиком при осуществлении закупок товаров, работ, услуг подведомственными органам местного самоуправления  учреждениями не представляется возможным, в связи с отсутствием в администрации ответственного исполнителя – экономиста. (Должность вакантна с 2015 года,  из-за большого объема работы и низкой заработной платы желающих работать нет.)
	В подведомственном учреждении МКУ «Сельский Дом культуры» д.Шугур деятельность по антикоррупционному законодательству реализована в полном объеме. В 2015 году приняты следующие положения:
	«О конфликте интересов работников муниципальных учреждений, единственным учредителем (участником) которого является администрация сельского поселения Шугур»
«О правилах обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства в муниципальных учреждениях,  единственным учредителем (участником) которых является администрация сельского поселения Шугур»
«Об информировании работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядке рассмотрения таких сообщений в муниципальных учреждениях, единственным учредителем которых является администрация сельского поселения Шугур», а так же
«Кодекс этики и служебного поведения работников муниципальных учреждений сельского поселения Шугур». 
В текущем году утверждены «Основные направления  антикоррупционной деятельности в муниципальных учреждениях, муниципальных предприятиях, единственным учредителем (участником) которых является администрация сельского поселения Шугур
     Руководитель МКУ предоставил сведения о  своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же  членов своей семьи в установленные сроки (26 апреля 2016), сведения размещены на сайте в соответствующем разделе.
         В 1 полугодии 2016 года проведено заседание межведомственного Совета при главе администрации сельского поселения Шугур по противодействию коррупции, на котором были рассмотрены следующие вопросы

	1.    О подведении итогов сдачи лицами замещающими должности муниципальной службы, муниципальными служащими  и руководителями подведомственных муниципальных учреждений сельского поселения Шугур сведений о доходах и имуществе. 			
2. О деятельности администрации  по профилактике коррупционных правонарушений, обеспечении открытости и доступа граждан к информации о деятельности органов местного самоуправления по противодействию коррупции.                   


	Вопрос по обсуждению на заседании  общественного Совета,  правоприменительной практики по результатам, вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления сельского поселения Шугур, исполнительных органов государственной власти автономного округа, органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, организаций и их должностных лиц  в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений в сфере противодействия коррупции не включался в повестку по причине отсутствия таковых.
	Оказана правовая, методическая помощь работникам кадровых служб, муниципальных учреждений по вопросам противодействия коррупции в части заполнения справок о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же по разработке НПА в сфере противодействия коррупции. Количество обращений по указанным вопросам – 3.
	В апреле 2016 года действующие административные регламенты предоставления муниципальных услуг в апреле 2016 годы, приведены в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», (внесено 34 изменения). 
	В целях активизации применение  правовых технологий противодействия коррупции (антикоррупционный правовой мониторинг, антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов):
-  проекты НПА размещаются на сайте ОМС;
-  направляются в органы прокуратуры для реализации  органами прокуратуры предоставленных федеральным законодательством полномочий по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов.
- специалистами администрации  в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 г. №172 ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», а также методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, проводится антикоррупционная экспертиза  проектов  НПА
	По результатам проведения мониторинга исполнения установленного порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими органов местного самоуправления муниципального образования сельское поселение Шугур, работниками организаций в отношении которых муниципальное образование выступает единственным учредителем, о  получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками или другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, в том числе, о сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении в доход бюджета средств, вырученных от его реализации, а также формирования негативного отношения к дарению подарков п.7 Плана противодействия коррупции в ХМАО – Югре на 2016-2017 годы -  установлено: подарки не вручались.
	На сайте органов местного самоуправления сельского поселения Шугур размещены материалы по антикоррупционной пропаганде, информирование граждан о порядке работы с поступившими от них обращениями, сроках рассмотрения обращений. Дополнительно ежеквартально размещается информация по обращениям граждан. 
Действующее постановление администрации от 21.10.2015 г. «О порядке подачи и рассмотрения жалоб  на решения и действия (бездействие) администрации сельского поселения Шугур,  ее структурных подразделений, должностных  лиц и муниципальных служащих» (с изм. от 08.04.2016) приведено в соответствие с действующим законодательством 13.07.2016 г.
	В целях информирования граждан о работе «Телефона доверия», проведены следующие мероприятия:
	 Информация о «Телефоне доверия» размещена:
	- на главной странице сайта администрации поселения www.shugur.ru;
 	- на стенде «Антикоррупция»  в здании администрации; 
	- на доске объявлений, расположенной в центре поселка; 
	- в отделении почтовой связи д.Шугур; 
	- в учреждении здравоохранения (ФАП); 
 	- в МКУ «Сельский Дом культуры»,
 	так же вышеуказанная информация  доведена до сведения руководителей организаций и учреждений всех форм собственности, расположенных на территории сельского поселения Шугур. За отчетный период звонков на «Телефон доверия» не поступало.
	На сайте органов местного самоуправления сельского поселения Шугур размещена информация о рассмотренных вопросах, касающихся соблюдения муниципальными служащими служебного поведения и урегулирования конфликта интересов, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений, замещающих должности, включенные в соответствующий перечень должностей в виде выписок из протоколов заседаний комиссии по урегулированию конфликта интересов  по результатам 4-х проведенных заседаний.
	Информирование населения об  изменений размеров платы граждан за коммунальные услуги и жилое помещение производится путем   размещения постановлений администрации   в сети Интернет и СМИ.
	Проведено 4 беседы (разъяснительной работы)  среди муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности органов местного самоуправления сельское поселение Шугур по вопросу возникновения конфликта интересов, мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов
	В ходе проведенной  работы случаев конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности  -  не  выявлено.
	Вводный  инструктаж  по вопросам противодействия коррупции для вновь принятых на службу, работу, в том числе на должности руководителей муниципальных учреждений – не проводится, в связи с отсутствием вновь принятых работников.
	Проведена аппаратная учеба с депутатами, членами выборных органов местного самоуправления, лицами, замещающими муниципальные должности, в том числе должности муниципальной службы по заполнению форм справок, содержащих сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Кроме того были организованы 6  индивидуальных  консультаций  для каждого депутата.  
По результатам проведенной работы все депутаты, а так же муниципальные служащие органов местного самоуправления сельского поселения Шугур и  руководителями муниципальных учреждений предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  в установленные сроки. 
	Проведен анализ соответствия расходов муниципальных служащих, иных должностных лиц органов местного самоуправления сельского поселения Шугур, их доходам – несоответствий не выявлено.
	Разъяснительная работа с увольняющимися муниципальными служащими, чьи должности входили в перечень, установленный нормативными правовыми актами в соответствии с требованиями, предусмотренными Указом Президента Российской Федерации  от 21 июля 2010 года № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», по исполнению требований антикоррупционного законодательства не проводилась, в связи с отсутствием увольняющихся.
	В ходе заполнения  справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с применением специального программного обеспечения «Справки БК» вопросов и трудностей у муниципальных служащих  не возникало.
	За текущий период в  комиссию по соблюдению муниципальными служащими служебного поведения и урегулирования конфликта интересов. обращений граждан и должностных лиц, связанных с конфликтом интересов и возможными коррупционными проявлениями не поступало.
	В 2016 году один из муниципальных  служащих (специалист 1 категории) не указал доходы супруга по одному из мест работы.  По рекомендации Комиссии представителем нанимателя (работодателем) принято решение о  наложении дисциплинарного  взыскания служащему (объявлено замечание).

	Таким образом, разделы Плана практически реализованы. В Плане противодействия коррупции содержатся конкретные меры по профилактике коррупции и основные направления деятельности органов местного самоуправления по повышению эффективности противодействия данному явлению. Проводимые организационно-правовые меры позволили качественно модернизировать работу в направлении противодействия коррупции. Необходимо продолжить соответствующую кадровую, профилактическую работу в направлении выявления, пресечения и привлечения к ответственности лиц, совершивших коррупционные правонарушения. 







